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EJERCICIO/EXERCICI DE : QUIMICA
OBSERVACIONES/OBSERVACIONS El alumno confestara el problema propuesto, asi como las fres
cuestiones planfeadas

l
PROBLEMA
Un compuesto organico A, que enrojece el ‘papel de tornasol, tiene la siguiente
composicion centesimal: C = 48'65% ; O.= 43'25% : H = 8'10%. Por otro lado se sabe que 5
gramos de A a la temperatura de 127°C y a la presion de 1'19 atmésferas ocupan un volumen
de 2 litros. Se desea conocer : a) la formula empirica de A (1'5 puntos) ; b)su peso
motecular(1'5 puntos) ; c) su formula molecular(1'5 puntos), d) nombrar el compuesto.(0'5
puntos)

CUESTIONES _
1.-En un matraz de reaccién se encuentran los siguientes gases en un sistema en

equilibrio:

2NO 2 <=> N204
Predecir razonadamente, como se desplazara el sistema para restablecer el equilibrio si: a) Se
introducen dos moles de N ,0 4 @ en el matraz de reaccion ; b)si se aumenta la presién del

sistema; c) si se aumenta el volumen del recinto ; d) si se afiade un catalizador.
( 0’5 puntos cada apartado). -

2.-Ajustar la ecuacion de oxidacion-reduccion siguiente ( 2 puntos )

KMnQO, + FeSO, + H.SO, = MnSO, +‘F82(SO4)3 + K80 4+ H-.0

3.- Formular o nombrar seguin corresponda, los siguientes compuestos (1 punto)

Hidroxido de litio CH3-CHOH-CHs.
Tricloruro de fosforo CH3-CO-CHs.
Sulfito potasico CH3-CH=CH-CHs.
NaHCOs. metil-benceno

H3PO.. metil-oxi-metil
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